

## 海富通领先成长基金 首发募集逾26亿份

来自海富通基金管理有限公司的消息说,公司旗下海富通领先成长股票型证券投资基金首次募集逾26亿份,已于4月30日正式成立。

据悉,海富通领先成长股票基金自今年3月30日开始发行,托管银行为建设银行。截至4月24日募集期结束,海富通领先成长首募份额达到26.65亿份。

来自银河证券等机构的分析认为,海富通领先成长股票基金发行正值A股市场处于经历熊市大跌后的震荡区域,因而受到进取型投资者的青睐。安信证券认为,海富通领先成长基金股票投资比例最高可达95%,最适宜风险承受能力较强的投资者。  
新华社记者 潘清

## 基金定期定额投资 中行网上费率优惠

汇添富基金近日公告称,从4月27日起该公司旗下的汇添富蓝筹稳健灵活配置基金和汇添富价值精选基金在中国银行开办基金定期定额投资业务,并参与中国银行于4月27日至5月5日开展的网上银行申购基金费率优惠活动。

日前在汇添富“河流与孩子”项目正式启动一周年之际,位于我国西南边境的怒江傈僳族自治州泸水县上江乡添富小学正式挂牌,由汇添富全资捐建的教学楼及配套设施正式投入使用。汇添富的持有人也以特殊的方式为这所学校奉献了爱心,汇添富利用因持有人取消纸质对账单而节省的资金为添富小学购置了儿童经典图书和工具书。  
快报记者 弘文

## 聪明宝宝 金喜连连 少儿理财计划推出

一场针对儿童早期情商教育的“感动·第一次”宝宝感动瞬间照片SHOW活动日前在东方网正式启动。该活动旨在从正面和积极的角度启发儿童情商,帮助家长给宝宝引导正确的道德观和亲情观。家长们只要上传一张宝宝成长中最为感动的照片到指定网页,就可让自家宝宝成为明星。

无论是情商教育还是财商教育,我们都希望可以与中国的父母一起为宝宝们营造一个平衡而健康的成长环境,从情感和物质两方面给家长和宝宝以真诚的关怀。近期推出的“聪明宝宝金喜连连”少儿理财计划更是符合了七零后年轻家长和零零后宝宝们需求。”中宏相关负责人介绍说。

据《中华工商时报》

## 爱心传递大手牵小手 基金公司慈善捐赠

日前,“爱心传递大手牵小手——光大保德信基金慈善捐赠活动”在上海市虹口区惠馨儿童康健院举办了捐赠仪式。光大保德信基金管理有限公司、上海市慈善基金会以及上海市虹口惠馨儿童康健院的代表进行了捐赠协议的签署和捐赠款项的移交。

光大保德信决定在公司成立5周年之际,将原本用于五周年庆典的费用,通过上海市慈善基金会向上海市虹口惠馨儿童康健院捐赠人民币20万元。捐赠款项将为上海市虹口惠馨儿童康健院搭建儿童康复室、露天活动室以及购买工业洗衣机等硬件设施的添设,同时款项的另一部分将用于儿童的额外医疗费用。  
新华社记者 张耀智 励晨

## 新规4月1日起实施:两年离职两次者不适合担任基金经理

# 基金经理4月份仅1人跳槽

今年以来,虽然新基金发行亦如去年一般密集,但基金经理的离职率却大幅减少。根据本报数据统计显示,2009年1到4月份的基金经理月平均离职率仅为1.02%,低于去年同期约2%的离职率。特别是自4月1日《基金经理注册登记规则》实施以来,基金经理的离职率同比更是大幅下降,整个4月份,仅有1例基金经理离职公告。

### 离职率急转直下

纵观历年基金经理变动率(离职、增聘)不难发现,每年的前4个月是基金经理变动的高峰期,3、4月份表现得尤为突出。而今年的基金经理变动率却在4月份急转直下。

统计数据显示,4月份共发生了13起基金经理增聘和1起基金经理离职的公告,基金经理的变动率为2.9%,而离职率仅为0.2%。历史数据显示,2008年1到11月份基金经理月平均变动率为3.33%,2007年同期基金经理月平均变动率为3.88%。

而事实上,今年前3个月份基金经理的变动率基本和去年持平。

今年初第一个交易日(1月5日),华夏基金对旗下华夏红利、华夏蓝筹核心和华夏复兴、基金兴和4只基金的基金经理进行了人事变动。整个1月份,共有13起增聘基金经理和4起基金经理离职公告,基金经理的变动率为3.8%,离职率为0.9%。

进入2月后,又有12只基金的掌舵人在当月发生了变化。其中,增聘基金经理的有8只基金,另4只基金则发生了基金经理离职,基金经理的变动率为2.7%,离职率为0.9%。

而至阳春三月,基金经理的人事变动也进入了高潮期。据统计,当月,共有9只基金发布了增聘公告,10只基金发布了离职公告,基金经理的变动率达到了4.1%,超过了2007年和2008年的月平均水平,而2.1%的基金经理离职率也创今年前4个月的新高。

另外,4月份,除基金经理变动率大幅减小外,基金公司高管的变动率也出现了明显的下降。整个4月份仅有两家基金公司的高管发生了变动。

### 新规实施抑制变动

从上述数据可以看出,4月份,基金经理的变动率特别是离职率大幅下降。而事实上,中国证券业协会于日前发布的《基金经理注册登记规则》恰巧是从4月1日起实施。

值得注意的是,《规则》明确规定频繁变动工作岗位达两年两次者,将视为不适合担任基金经理者,不予通过变更注册。

而新建立的基金经理注册管理制度,并不单是指对基金经理的任职资格进行一次性登记注册,而是要求按照相关规定,基金经理在业内的每次岗位变动都必须重新进行申请注册。

在《指导意见》第三十四条和第三十五条中,明确规定:基金公司聘用短期内频繁

变更工作岗位的投资管理人员,应当对其以往诚信记录、从业操守、职业道德进行尽职调查,并在签订聘用合同前书面报告中国证监会及相关派出机构,说明尽职调查情况与拟聘用的理由。

基金公司不得聘用从其他公司离任未满3个月的基金经理从事投资、研究、交易等相关业务。

基金经理管理基金未满1年的,公司不得变更基金经理。如有特殊情况需要变更的,应当向中国证监会及相关派出机构书面说明理由。

基金经理管理基金未满1年主动提出辞职的,应当严格遵守法律法规和聘用合同竞业禁止有关规定,并向中国证监会及相关派出机构书面说明理由;其他公司在聘用其担任投资管理人员时应当遵守竞业禁止有关规定,对其以往诚信记录、从业操守、职业道德进行尽职调查,取得其前任职公司的书面鉴定,并在签订聘用合同前书面报告中国证监会及相关派出机构,说明尽职调查情况与拟聘用的理由。

业内人士认为,上述做法同时刹住了基金经理跳槽的两头和三个当事方。对于跳槽当事人、离职公司、人职公司都做出了强力约束,并将投资管理人员变动情况与基金公司新业务申请进行了挂钩。对于行业的整体约束力颇大。而这与4月份基金经理变动率出现明显的下降有着直接的关联。  
快报记者 徐婧婧

## 两只股票型基金获批近日发行

近日,两只股票型基金通过了证监会审批,准备正式发行。一只是金鹰旗下的金鹰行业优势股票型基金,另一只是广发旗下的广发聚瑞股票型基金。

记者近日获悉,广发基金管理公司旗下的第11只基金——广发聚瑞股票型证券投资基金日前获证监会核准,将于近期正式发行。该基金的托管银行为中国工商银行。

据了解,该基金主要采用自上而下的“主题投资分析框架”,通过主题挖掘、主题配置和主题投资三个步骤,挖掘受益于中国经济发展趋势和投资主题的公司股票,通过定量

和定性相结合的方法,筛选出主题特征明显、成长性好的优质股票构建股票投资组合。

广发基金认为,目前国家推出4万亿经济刺激方案以及十大行业振兴规划后,今年一季度宏观数据表明经济已经开始有企稳回暖的迹象,经济最困难的时期或者已经过去,也许正是投资基金的好时机。广发基金人士表示,广发聚瑞将深入研究中国经济、社会发展过程中的结构性变化和趋势性规律,把握主题投资机会,通过精选个股和有效的风险控制,追求基金资产的长期稳健增值。  
快报记者 王慧娟

## 近五成基民倾向选择现金分红

上周,封基分红落下了帷幕,而其他类型的基金分红也陡然增多。那么基民又是如何应对近期的基金分红呢?中国证券网最新调查显示,近五成基民表示更倾向于落袋为安,选择现金分红。

上周,中国证券网进行了“近期分红基金陡然增多,您如何应对基金分红”的调查。共有2739名投资者参与了投票。结果显示,1274名投资者表示倾向现金分红,落袋为安,这部分投资者占全部投票人数的46.51%。另有794名投资者表示更倾向于分红再投资,这部分投资者占投票总人数的28.99%。还有441名投票

者希望基金根据市场冷热掌控基金的分红节奏,占投票者总数的16.1%。也有230名投票者表示无所谓分红与否,关键还是要看基金业绩,只占全部投票人数的8.4%。

好基金研究中心基金研究员何闰湘表示,从本质上说,基金分红是羊毛出在羊身上,以A基金为例,假设目前的净值是1.2元,那么每一份净值0.2元,投资者获得0.2元的分红,但是相应净值就从1.2元减少到1元了,这就是相当于把你左口袋的钱放到了你的右口袋,所以,对投资者而言,分红不能带来任何额外的收益。  
快报记者 徐婧婧

## 富国基金一季度净申购最多

随着基金一季报公布完毕,申购、赎回数据正成为行业关注的焦点。

天相数据显示,货币市场基金与债券型基金,成为一季度遭遇赎回的重灾区,其净赎回比例分别达到4394%与3817%。与此相比,富国天利债券、富国天时货币,则出现了较大幅度的净申购。而富国天瑞股票型基金,亦凭借1848亿份的净申购量,列开放式基金榜首。

天相数据显示,63只公布一季报的开放式债券型基

金,整体遭遇了664亿份的净赎回。仅有6只产品出现净申购。其中,富国天利债券,净申购额达9800万份,列同类产品第二名。货币基金方面,富国天时货币A的净申购份额达1442亿份,列同类产品之首。

此外,富国天瑞股票型一

## 消费“马车”拉动经济“车轮”

申万巴黎基金最新投资策略报告认为,目前支持市场上行的要素主要还是充沛的流动性及对宏观经济复苏的乐观预期,随着政策刺激效果的逐步显现及二季度信贷增速的回落,市场将从流动性推动逐步回归经济基本面,而在经济结构优化转型的过程中,政府出台了一系列刺激内需政策,在推动经济增长的“三驾马车”中,消费的拉动作用或将显著提升,消费“马车”将拉动经济“车轮”前行。据

悉,申万巴黎日前获批的消费增长股票型基金,也将重点投资于消费拉动经济增长过程中充分受益的消费范畴行业。

据天相投顾统计,目前市场上已发行4只消费主题类基金,无论是2008年单边下跌,还是2009年初大幅反弹,消费主题类基金的业绩皆优于股基平均水平。观察2000年至今的美国市场,摩根斯坦利日常消费品指数跑赢摩根斯坦利总指数高达20%左右。  
快报记者 弘文

## “五一”假期理财产品少中选精

“五一”假期,也许是因为节日休闲的缘故,不少理财产品的发行截止日均设定在4月底,未来7天在售的银行理财产品数量骤减。据统计,未来7天只有38只理财产品在售,人民币理财产品和外币理财产品分别为35只和3只。人民币产品中,有18只债券票据类产品,7只信贷资产类产品。

理财观察人士认为,这38只理财产品中,哈尔滨银行和重庆银行推出的3只与

## 家有儿女定投添富 不可阻挡的出海

基金专家服务  
电话:400-888-9915

《老人与海》中老渔夫桑提亚哥一度在海上连续84天没有捕到鱼,但他依然坚持每天出海。因为他坚信自己一定能够捕到别人想象不到的大鱼。同样,投资市场上有不少人也许很长时间里都没有获得过回报,但他们依然坚持留在市场里等待机会。尤其在熊市来临的时候,这种坚持就更显得尤为难能可贵。

投资市场是一个看不到边际的无涯深海,有的人在经历过风浪的侵袭打击后选择了留在岸上看风景,而真正的勇者,却会如老渔夫桑提亚哥

那样,继续保持昂扬的斗志一次次扬帆出海,在投资之海的深处最终收获了难以想象的馈赠。投资,很多时候就是一种精神与意志的较量,没有永不言败的勇气与恒心,你很难有机会成为最后的赢家。

不妨问自己这样一个问题:当牛气冲天盛宴再开之时恐怕早已人满为患而且风险已经高度积聚,你能有勇气和智慧在新一轮盛宴尚未来临之前就果敢进场做好准备吗?面对着熊市中不可预测的惊涛骇浪、愁云惨雾,出海等待,还是留在岸上,这是你必须拷问自己内心并做出冷静抉择的。

尽管有数不清的海难,人类依然扬帆出海。尽管有无数次股灾,人们依然会进入这个市场,买低卖高,将手中的资金投入股市中,去参与这场伟大的博弈”,纵观历史,数不清的海难不能阻挡人类出海的顽强意志,无数次股灾也不能阻挡人们投资的坚定信念。

像出海一样去投资,探索未知,赢得未来。再残酷的熊市也只不过可以暂时摧毁我们辛苦积累的帐面资产,却永远无法毁灭我们通过投资理财追寻财务自由的坚韧决心。  
汇添富基金 文